



ఆల్టిన్ చైర్మన్ గా రెండేండ్ల పదవీకాలం పూర్తిచేసుకొన్న బాజిరెడ్డి గోపర్లతో పాటు ఆయన సతీమణి వినోదను పూజామాలలతో సన్మానిస్తున్న ఎండీ సజ్జనార్, అధికారులు

బాజిరెడ్డికి ఆత్మీయ వీడ్కోలు

- ఆల్టిన్ చైర్మన్ గా రెండేండ్ల పదవీకాలం పూర్తి
- ఘనంగా సన్మానం

లోనే ఆల్టిన్ ఉద్యోగులను ప్రభుత్వంలో విలీనం చేయడం ఎంతో సంతోషంగా ఉన్నదని తెలిపారు. విధి నిర్వహణలో తోడ్పాటు అందించిన సంస్థ ఎండీ సజ్జనార్ తోపాటు అధికారులు, ఉద్యోగులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సజ్జనార్ మాట్లాడుతూ.. గత రెండేండ్లలో దాదాపు రూ.1,600 కోట్ల సమస్యను తగ్గించామని చెప్పారు. సంస్థ సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి వాటిని పరిష్కరించడంలో బాజిరెడ్డి కీలకపాత్ర పోషించారని కొనియాడారు. కార్యవారల నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో బాజిరెడ్డి గోపర్లను-వినోద దంపతులను ఘనంగా సన్మానించారు. చైర్మన్ గా సంస్థకు చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా బాజిరెడ్డి గోపర్లను మాట్లాడుతూ.. తన 40 ఏండ్ల రాజకీయ జీవితంలో ఆల్టిన్ చైర్మన్ గా పనిచేసిన కాలాన్ని మరిచిపోలేనని చెప్పారు. తన పదవీకాలం



నవీన్ మిట్టల్ కు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న బ్రాహ్మణ సంఘాల ప్రతినిధులు

అన్ని జిల్లాల్లో బ్రాహ్మణ సంక్షేమ భవనాలు

- బ్రాహ్మణ సంఘాల ప్రతినిధులతో నవీన్ మిట్టల్

వెళ్ళాయని చెప్పారు. త్వరలో మరోసారి కలెక్టర్లకు తేఖలు రాసి కేటాయింపు జరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటానని, అన్ని సంస్థలను శృంగేరి వేద పండితులు వ్యాసోజాల రాధాకృష్ణార్య, తెలంగాణ బ్రాహ్మణ సంక్షేమ పరిషత్ సభ్యులు మరుమామల వెంకటరమణశర్మ, బోర్లపూర్ పానుమంతు ఆచార్యులు, అష్టకాల రామ్మోహన్, జోషి గోపాలశర్మ, విద్యావేత్త ఈశ్వరగారి రమణ, సంగారెడ్డి జిల్లా బ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షుడు రామారావు దేవ్ పాండే, వేద పండితులు మంచినీళ్ల రామ కేటాయింపులని వినతిపత్రం అందజేశారు. కర్ణి, బుద్ది కిషన్ రావు, మాలేపల్లి చైతన్యశర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కృష్ణానదిలో.. డాల్ఫిన్ నోస్ గుట్ట!

కృష్ణానదిలో సహజసిద్ధంగా డాల్ఫిన్ నోస్ ఆకారంలో ఉన్న గుట్టను 'నమస్తే తెలంగాణ' గుర్తించింది. కాస్త సాహసోపేతమైనప్పటికీ.. కొల్లాపూర్ రూరల్, పెంట్లవెల్లి 'నమస్తే తెలంగాణ' లిపోర్లర్లు.. కృష్ణానదిలో 7 కిలోమీటర్ల బోటులో ప్రయాణించి ఈ డాల్ఫిన్ నోస్ ఆకారంలో ఉన్న గుట్ట చిత్రాన్ని తీశారు. మీరు చూస్తున్న చిత్రం అదే. కొల్లాపూర్ కు సుమారు 10 కిలోమీటర్ల దూరంలోని అమరగిరి నుంచి బోటులో సుమారు 7 కిలోమీటర్ల దూరం కృష్ణానదిలోనే ప్రయాణిస్తే.. బీమల తిప్ప వస్తుంది. అక్కడి నుంచి అంకాలమ్మదేవి ఆలయం ఉన్న గుట్టను చూస్తే.. అభుంగం.. డాల్ఫిన్ నోస్ లాగా కనపడుతుండటం మనల్ని అశ్రద్ధవశాత్తూలను చేస్తున్నది.

ఫోటో : సీపీ నాయుడు, హాకింకాల రమణాజిరావు; కొల్లాపూర్ రూరల్/పెంట్లవెల్లి



అమృతమయ సమాజాన్ని నిర్మిద్దాం

- శాంతి, సంతోషాలతో కూడిన సమాజం కోసం పాటుపడదాం
- మాతా అమృతానందముదేవి
- వైభంగా సప్తతి మహోత్సవం
- 193 దేశాల ప్రతినిధుల హాజరు



తన జన్మదినం సందర్భంగా కేరళలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో అమృతకీర్తి పురస్కారం అందజేస్తున్న అమృతానందముదేవి

కేరళ అమృతపురి నుంచి నమస్తే తెలంగాణ ప్రత్యేక ప్రతినిధి: సర్వమానవాళి సుఖ సంతోషాలతో ఉండి అమృతానందలోకాన్ని నిర్మిద్దాం అని మాతా అమృతానందముదేవి పిలుపునిచ్చారు. శాంతి, సంతోష సమాజం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ పాటుపడాలని సూచించారు. మాతా అమృతానంద 70వ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుచుకొని కేరళలోని అమృతపురి (వల్లికాపురి) శోభాయమన మైంది. ప్రపంచ నలుమూలల నుంచి వందల మంది అమృతానందముదేవి భక్తులు, దేశంలోని దాదాపు అన్ని రాష్ట్రాల నుంచి వేల మంది మంగళవారం అమృతపురికి చేరుకున్నారు. ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు వేడుకలు వైభవంగా సాగాయి. అమ్మ సందేశం, ప్రాధాన్యత సప్తవర్ష సంరంభం ప్రారంభమైంది. వేల మంది భక్తుల కోసం అమ్మ తన జన్మదిన సందేశాన్ని ఇచ్చారు. శాంతి, సంతోషం, ప్రేమ, కరుణను పంపేందుకు ప్రపంచ మానవాళి పాటుపడాలని పిలుపునిచ్చారు. మానవజన్మ ఎత్తైనందుకు గర్వపడాలని, బాధలమయ ప్రపంచం నుంచి మనములు బంధాలమయ ప్రపంచం కోసం ఎవరికి వారి యధాశక్తి ప్రయత్నం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కాలవల్లో పాల్ మురుగు నీరు భూమిని కల్లోలానికి గురి చేస్తున్నట్లే మనషి చెడు ఆలోచనలు, విపరీత చేష్టల వల్ల తన శరీరాన్ని మరిచిం చేసుకుంటున్నాడని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మనకెంత సంపద ఉన్నా, మన చుట్టూ గంపెడు బలగం ఉన్నా

అపద సంభవించినప్పుడు మనతో ఏ సందేశం రాదని.. కొబిడి కాలం అదే చెప్పిందనే విషయం ప్రతి ఒక్కరూ గుర్తుంచుకోవాలని సూచించారు.

ప్రధాని సహా పలువురి సందేశాలు అమ్మ జన్మదినం సందర్భంగా ప్రధాని మోదీ, ఉత్తరప్రదేశ్ సీఎం యోగి ఆదిత్య నాథ్, కేంద్రమంత్రులు రాజనాథ్ సింగ్, నితిన్ గడ్కరీ సహా జాతీయ, అంతర్జాతీయ ప్రముఖులు వీడియో సందేశాలు పంపారు. అమెరికా, యూఎన్ సభ్యదేశాల ప్రతినిధులు, జాతీయ, అంతర్జాతీయ సినిమా రిజిస్ట్రార్ యధాశక్తి ప్రయత్నం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కాలవల్లో పాల్ మురుగు నీరు భూమిని కల్లోలానికి గురి చేస్తున్నట్లే మనషి చెడు ఆలోచనలు, విపరీత చేష్టల వల్ల తన శరీరాన్ని మరిచిం చేసుకుంటున్నాడని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మనకెంత సంపద ఉన్నా, మన చుట్టూ గంపెడు బలగం ఉన్నా

కసరత్తుతోనే హృద్రోగాలకు చెక్

- వారానికి మూడు గంటలు
- త్రమిస్సీ మీ గుండె పటిలం
- డెస్క్ టెస్ట్ విధులతో ముప్పు
- ఎన్ఐఎన్ లభ్యతను అందే వైద్యులు

హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ): మీరు కుర్చీకి అతుక్కుపోయి పనిచేస్తారా? శారీరక శ్రమ అస్సలు చేయరా? అయితే మీకు హృద్రోగ ముప్పు పొంచి ఉన్నట్లే! దీర్ఘకాలిక వ్యాధులు దరిచేసే సమయం ఆసన్నమైనట్లే! వారానికి కనీసం 3 గంటలైనా ఫిజికల్ యాక్టివిటీ లేనివారికి దీర్ఘకాలిక వ్యాధుల ముప్పు ఉంటుందని జాతీయ పోషకాహార సంస్థ (ఎన్ఐఎన్) నిర్వహించిన తాజా అధ్యయనంలో తేలింది. గంటల తరబడి కుర్చీలకు పరిమితమయ్యే ఉద్యోగాలు చేసేవారు ఎక్కువ శాతం ఒత్తిడికి గురికావడంతో గుండెపోటు, దయాబెటీస్, స్ట్రోక్, బీపీతోపాటు గుండె వ్యాధులు పెరుగుతున్నాయని తెల్లారు.

పరిశీలించిన ఎన్ఐఎన్ సైంటిస్టులు.. 22 శాతం మంది మాత్రమే శారీరక వ్యాయామాలకు ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నట్టు గుర్తించారు. మెజార్టీ జనాల్లో జీవితీయ సమస్యలకు కారణం ఉన్నాయని, మెటబాలిక్ సిండ్రోమ్, హెడిఎల్, అధిక బరువు, బానపాట్ల వంటి ఆదవారి కంటే మగవారిలో అధిక బరువు సమస్యలు ఉండగా.. మహిళల్లో పరిమితికి మించి వైగ్నిజరైక్స్ 150 మెక్రోగ్రాములు ఉన్నదని వెల్లడించారు.

22 శాతం మంది మాత్రమే వ్యాయామం వదిలి, బిటీయేతర ఉద్యోగుల జీవన శైలిని

విజయకుమార్ కు యూకే సాహిత్య ఫెస్టివల్ ఆహ్వానం

హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ లిటరరీ ఫెస్టివల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ విజయకుమార్ తనకు మల్లకు యూకే సాహిత్య ఫెస్టివల్ నుంచి ఆహ్వానం అందింది. ఈ నెల 6 నుంచి 10 వరకు యూకేలో జరిగే 74 ఏండ్ల చరిత్ర కలిగిన చెల్లెల్ హామ్ లిటరరీ ఫెస్టివల్ కు హాజరు కావాలని నిర్వాహకులు ఆహ్వానం పంపారు. ప్రపంచంలోనే తొలి లిటరరీ ఫెస్టివల్ అందడంపై పలువురు అభినందనలు తెలిపారు. అర్జెంటీనా, బోల్లివునా, రుకావాలని నిర్వాహకులు ఆహ్వానం పంపారు. ప్రపంచంలోనే తొలి లిటరరీ ఫెస్టివల్ అందడంపై పలువురు అభినందనలు తెలిపారు. అర్జెంటీనా, బోల్లివునా, రుకావాలని నిర్వాహకులు ఆహ్వానం పంపారు.

వల్లగా పేరుగాంచిన ఈ కార్యక్రమానికి ప్రతిపటా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఐదుగురు సాహితీవేత్తలను ఆహ్వానించడం సంప్రదాయం. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆంగ్ల విభాగంలో పనిచేసిన ప్రాఫెసర్ విజయకుమార్ కు ఆహ్వానం అందడంపై పలువురు అభినందనలు తెలిపారు. అర్జెంటీనా, బోల్లివునా, రుకావాలని నిర్వాహకులు ఆహ్వానం పంపారు.



విజయకుమార్

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New Aap

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4 ★
65 reviews

5K+
Downloads

Rated for 12+

Install